

А К Т

проверки школьной столовой комиссией по контролю питания
МКОУ СОШ № 8 с. Уборка Чугуевского района Приморского края

от 11 сентября 2024 года

Комиссия в составе: Кирсановой Е.И., ответственной по питанию, Кравченко Ю.В., старшим методистом, Медведева М.П., представителя родительского контроля, провели проверку организации и предоставления горячего питания учащихся в школьной столовой.

11 января 2024 года все дети были обеспечены горячим питанием. В том числе бесплатно питаются учащиеся начальных классов, 5-11 классов из многодетных и малообеспеченных семей, находящихся под опекой, с ОВЗ, инвалиды, дети участников СВО.

Обучающиеся 1-4 классов, инвалиды и дети с ОВЗ, дополнительно к бесплатному питанию обеспечиваются один раз в день бесплатным молоком или кисломолочным продуктом в объеме 200 мл на одного ребёнка.

Подаваемые блюда соответствуют утвержденному перечню 10-дневного меню школьных завтраков и обедов. Суточные нормы продуктов соблюdenы.

После второго урока, питание предоставляется детям 1-4 классов, учащимся с ОВЗ, инвалидам. Их сопровождают классные руководители, которые следят за порядком в столовой, отвечают за подачу и корректировку заявок, контролируют выполнение точности заказов.

На дату проведения проверки в меню входили следующие блюда: суп из овощей с говядиной 1/250, батон нарезной 1/60, салат из белокочанной капусты 1/60, чай с молоком 1/200, снежок 1/200. При контрольном взвешивании подтверждено их соответствие требуемым нормам. Проверено: 5 порций супа, 5 порций батона нарезного, 5 салата из белокочанной капусты, 5 порций снежка. Взвешивание остатков не съеденной пищи, от общего объема порций составило 2%.

После третьего урока питались учащиеся 5-11 классов, дети из многодетных, малообеспеченных семей, а также находящихся под опекой и дети участников СВО.

Им были предоставлены блюда, перечисленные в меню на текущую дату: суп овощной с говядиной 1/250, батон нарезной 1/60, салат из белокочанной капусты 1/60, чай с молоком 1/200, яблоко 1/100.

При контрольном взвешивании 5 порций каждого блюда, расхождений с установленными нормами не выявлено. Вес остатков не съеденной пищи, от общего объема порций составил 1,9%.

Учащимся с ОВЗ и детям-инвалидам после пятого урока был предоставлен обед, в меню которого входили блюда: суп картофельный с вермишелью и курой 1/250, рис отварной со сливочным маслом 1/200, куры отварные 1/100, винегрет овощной с маслом растительным 1/100, сок абрикосовый 1/200, хлеб ржано-пшеничный 1/100.

Контрольное взвешивание 4-х порций каждого блюда, не выявило расхождения с установленными нормами. Взвешивание остатков не съеденной пищи, от общего объема порций составило 2%.

Продолжительности времени на переменах, достаточно для приема пищи.

Комиссия осмотрела помещения пищеблока, обеденного зала, холодильники, проверила сертификаты соответствия продуктов питания.

В холодильнике хранятся суточные пробы и продукты питания в соответствии с санитарными нормами. Продуктов с просроченным сроком реализации не выявлено.

Обстановка в обеденном зале соответствует санитарным нормам, окна, пол, столы чистые. Столовые приборы чисто вымыты, высушены. Сколов, трещин, отбитых краев на посуде не выявлено.

Дети перед едой моют руки с мылом в специально установленном умывальнике.

Для обработки посуды и поверхностей, помещение столовой обеспечено дезинфицирующими средствами в достаточном объеме.

Кирсанова Е.И.

Кравченко Ю.В.

Медведева М.П.